株式会社三洋堂ホールディングス



(TEL: 052-871-3434)



2021 年 4 月 27 日

各 位

会 社 名 株式会社三洋堂ホールディングス 代表者名 代表取締役最高経営責任者兼 最 高 執 行 役 員 加藤 和裕 (東証JASDAQ コード番号: 3058) 問合せ先 取 締 役 執 行 役 員 人 事 総 務 部 長 伊藤 勇

三洋学書店シャオ西尾店オープンのお知らせ

株式会社三洋堂ホールディングス(本社:名古屋市瑞穂区、代表取締役社長:加藤和裕)の連結子会社である株式会社三洋堂書店は、2021年4月29日(木・祝)に「シャオ西尾店」(愛知県西尾市)をオープンいたしますので、下記のとおりお知らせいたします。

記

当社グループは、「本とのであいのおてつだい」をコンセプトに、新本と古本を併売するハイブリッド型書店を核として、DVD・CDのレンタルや文具・雑貨などの販売部門を顧客のニーズの変化にあわせて展開するとともに、学びたい、健康になりたいといったニーズにあわせてフィットネス等を併設した店舗を「ブックバラエティストア」として展開を進めております。

当社は、2002年10月に西尾店を開店させていただき、以来約19年にわたり愛知県西尾市にて営業を続けてまいりましたが、この度西尾市に2店舗目となる「シャオ西尾店」をオープンさせていただくことといたしました。

シャオ西尾店は、売場面積は 319 坪となり、書籍や古本に加え、文具・玩具・雑貨、CD・DVD販売、TVゲームやトレカなどを取り扱います。出店する「おしろタウンSHAO(シャオ)」の客層から、知育・学童用の売場「ちえとまなぶ」を強化するなど、地域の皆様のご支持をいただけるよう精一杯のサービスに努めさせていただきます。

また、シャオ西尾店では、スポーツクラブ「アクトス Will_G (ウィルジー) 三洋堂シャオ西尾」を6月1日(火)にオープンする予定であり、既に入会受付を開始しております。

三洋堂書店シャオ西尾店が出店する「おしろタウンSHAO(シャオ)」は、1989年9月から営業している商業施設であり、同施設内にはドミーを核とした80の専門店などの各種テナントが併設されるため集客に期待が持てます。



店舗外観

店舗の概要

店舗名	シャオ西尾店
開店日	2021年4月29日(木・祝)
住所	〒445-8585 愛知県西尾市下町御城下 23 番地 1
	おしろタウンSHAO(シャオ) 2階
電話番号	0563-65-3834
営業時間	10:00~20:00
	(不定期で月1回水曜日に全館休業日あり)
取り扱い商品、	販売(本、古本、文具・玩具・雑貨、CD・DVD、
及びサービス	TVゲーム、トレーディングカード)
	買取(本、TVゲーム)
	スポーツクラブ「アクトス Will_G」 ※6 月 1 日オープン予定
売場面積	1, 054. 45 ㎡/319. 0 坪
延べ床面積	1, 314. 20 ㎡/397. 5 坪
交通アクセス	国道 319 号線(西尾環状線)「御城下」交差点を西へ進む
	名鉄バス「西尾文化会館北」で下車
	六万石くるりんバス(市街地線)「歴史公園前」で下車
	おしろタウンSHAO (シャオ) 内 2階
駐車台数	900 台 (共用)

※店舗周辺地図等につきましては、以下をご参照下さい。

https://www.sanyodo.co.jp/shop/shop-detail?store_id=166

※三洋堂書店の twitter はこちら。

https://twitter.com/GOGO_SANYODO2 (総合) https://twitter.com/GOGO_SANYODO (コミック) 以上